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M – uč. str.15/3 ústní úloha:
       Ve třídě bylo  30 žáků, v tělocvičně se rozdělili do skupin.
a) Kolik skupin po čtyřech utvořili a kolik žáků bylo v poslední neúplné skupině?
    

 30 : 4 = 7 (zb.2)
Žáci utvořili 7 skupin po čtyřech žácích a 2 žáci zbyli v neúplné skupině.
b) Kolik skupin žáci utvořili, jestliže v každé skupině bylo 6 žáků?


30 : 6 = 5
Žáci utvořili 5 skupin žáků po 6.

15/4 Maminka dává Alžbětce každý den vitamínovou tabletku. V krabičce je 50    tablet. Na kolik týdnů a kolik dnů Alžbětce vitamíny vystačí?                      Týden má 7 dní               50 : 7 = 7 (zb.1)
Alžbětce vitamíny vystačí na 7 týdnů a jeden den .

15/6   8 . 5 + 207=40 + 207 = 247         (95 – 14) : 9 = 81 : 9 = 9
         4 . 9 + 59 = 36 + 59 =  95             (108 – 60) : 8 = 48 : 8 = 6
        7 . 2 + 78 = 14 + 78 =  92             (52 – 16) : 6 =  36 : 6 = 6
       POZOR! 
První číslo opsat a nejdříve dělit!         První č. opsat a nejdříve násobit!
      72 + 15 : 3 = 72 + 5 = 77                     84 + 2 . 6 = 84 + 12 = 96
      65 + 35 : 5 = 65 + 7 = 72                     28 + 8 . 7 = 28 + 56 = 84
     49 + 49 : 7 = 49 + 7 = 56                     32 + 5 . 10 = 32 + 50 = 82

